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NAMINEn S g e+

Telephone No. 47285 (Gerrard). HSALE Mo, 4,864,

WILLISS'ROOMS.

KING STREET; %T JAMEE

Chiefly of the Dutch and r?&rlj English Schools,

The P ly of LADY 5{]'. . “RSET, of Colonel KEPPEL, of

Mré. " %J.‘SE of W. H. HINDE, Esq., and from various
| ! other sources ;

% A LS

th?"“ﬁlﬁ‘.\flasters. the Property of a Gentleman.

"\, Which will be Sold by Auction by

AROBINSON, FISHER & CO..

THEIR ROOMS, AS ABOVE,

On THURSDAY, JULY 81H, 1909,

AT ONE O'CLOCK PRECIBELY.

-

May be viewed three days prior, and Catalogues had of the
Auctioneers, at their Offices,

WILLIS'S RODMS, King Street, St. James’s Square, London, S.W.

*d DOHERTY 1,'1{. Co., Printers, G, Gt. Newport Street, W.U,  Telephone Mo, 3634 (Gervard).



CONDITIONS OF SALE.

———amaa

I. The highest bidder to be the Buyer; and if any dispute arise
between two or more bidders the Lot so in dispute shall be
immediately put up again and resold, subject to the dis-
cretion of the Auctioneer.

1I. No person to advance less than ls. ; above Five Pounds, 3s.,
and so on in proportion.

III. In the case of Lots upon whieh there iz a reserve, the
Auctioneer shall have the right to bid on behalf of the
Seller, and right is reserved on behalf of all Vendors to bid
by themselves or their Agents.

LV. The Purchasers to give in their Names and Places of Abode,
and to pay down 5s. in the Pound, or more, in part of
payment, or the whole of the Purchase-Money, if required;
in default of which, the Lot or Lots so purchased to be
immediately put up again and resold.

V. The Lots to be taken away and paid for, whether gennine and
authentic or not, with all faults and errors of deseription, at
the Buyer's expense and risk, the day after the Sale; neither
Messrs. Rosiwson, Fisuer & Co. or the Sellers being
responsible for the correet description, gennineness, er
authenticity of, or any fault or defect in, any Lot; and
making no warranty whatever,

VI. To prevent inaccuracy in delivery, and inconvenience in the
settlement in the Purchases, no Lot can on any account be
removed during the time of Sale ; and the remainder of the
Purchase-money must absolutely be paid on the delivery.

VIl. Upon failure of complying with the above Conditions, the
Money deposited in part payment shall be forfeited ; all
Lots uneleared within the time aforesaid shall be re-sold by
publie or private Sale, and the deficiency (if any) attending
such resale shall be made good by the defaulter at thiz Sale.

NOTE —Megssis. Rosinsow, Fisugr & Co. will not be re-
sponsible for any Lot that may be left either by Vendors or
Purchasers more than two days from the day of Sale, and any Iot
left after that time will be subject to « charge for warehouse room of
ls. per Lot per day.



CATALOGUL.

On THURSDAY, JULY 8th, 1909,

At ONK vo'elock precisely.

The Property of a Gentleman.

DRAWINGS, by the OLD MASTERS.

LoT
1 P. P RuBgexs. Head of an Old Man, red chalk
2 Dirro. The Daughters of Lot. Finished Study for the

well-known Pieture of Lot and his Family leaving Sodom,
black chalk
4 Drrro. A Child crawling, black chalk
4 SIR A, VANDYCK. Rest in Egypt, pen and wash, on yellow
ground
3 Dirro. Head of St. John the Baptist, red chalk
6 REMBRANDT. Execution of John the Baptist, pen and wash,
in bistre
7 Drrro. A Portrait of the Avtist, red chalk, signed
3 Dirro. A Landscape, with Mill, pen and wash
9 A. VAN OsTADE. An Interior, with two Figures, tinted,
signed
10 GERARD Dow. BSusannah and the Elders, pen and wash, on
yvellow ground
11 P. PorTER. A Cow, red chalk, signed
12 N. BERGHEM. Cattle, &c., pen and wash, in two tints
signed
13 A. VAN DE VELDE. 'l'ravelling Cattle, pen and wash



4
Lot
Il G. NETSCHER. A Portrait Group of Children, coloured,
signed
15 J.JorpEANs. An Old Man Cloaking a Nude Saint, red and
black chalk :
1i A. Hoxpius. A Portrait of the Artist, red chalk
;-ELIT!’(E}-:RMAH SCcHOOL. Adam and Ewe, pen and ink, signed
] with monogram and dated, 1556
15 F. BouvcHER. Nymph and Satyr, sepia
19 A. CaNova. Portrait Head and Bust, pen and ink, signed
20 M. A. CaARavAGGlo.  An Interior, with many Figures

ﬁ L’I!II PIRANESL  Ten Colonred Drawings, Studies of the Interior
£ of the Vatican, unframed :

PICTURES.
Various Properties.

GAINSBOROUGH.
22 A Portrait of Master Blantyre

H. DAWSON.
23  Dovedale, Derbyshire

: DEL MAZOQ. &f 44 <
/21" Interior of a Spanish Prison '

J. BOTH.
25  An Italian Landsecape

. DUTCH SCHOOL.
26 Portraits of Lady and Gentleman, a pair
J. ZEITTER.

27 Hungarian Peasants

: M. DAHL. _

s I// 28 A Portrait of Queen Anne Uy B G-
F. VERONESE.

29 Bathsheba


















LoT

89

LYl

92

93

94

95

97

98

10

H. WYATT.
The Rev. Charles Craven

ZUCCHERO.
A Portrait of Frederick, King of Bohemia

ENGLISH SCHOOL.

An old View on the Thames, with St. Panl’s in the distance Or -

FERG.
A Landscape and River Scene, with Figures

J. DOWNMAN.

THE GREENWICH COUPLE. A Portrait Group of a Lady

and Gentleman arm-in-arm in a landscape, with Green-
wich in the background
36in. by 28in.

The Property of a Lady.

T, STEWARDSON (PuriL oF ROMNEY).
A Portrait of Mrs. Wells, the Actress

VAN LOO.
A Portrait of a Lady in flowered Dress

W. KALF.
An Interior, with Figures, and Still Life

W. HAMILTON.
A Portrait of the Hon. Mary Boyle, pastel

A. VAN DER NEER.
A River Scene, Evening, with Boats and Figures
22in. by 16%in.

G. DOW.
A Portrait of an Old Man



§ 11

; for

A. BRAUWER.
100 A small Landscape and Figures. From the SB8egnier Collection
F. GOYA.
...f'u 1{11|' The Smugglers
- |

R. P. BONINGTON.
102 A River Scene

The Property of Mrs. STENHOUSE, of Netherhall,
Maryport.

: D. TENIERS.
103 An Interior, with Figure of a Monk at Prayer

; DUTCH SCHOOL.
104 | An Interior, with Figures of a Lady and two Cavaliers
' standing by a Table
Panel, 19in. by 16in.

A. VERMEULEN.
105 A Winter Scene in Holland, with Figures Skating

106 A pair of stipple Engravings, Finery and Cakes, by GAUGAIN,
after W. ARTAUD

The Property of Dr. TAPSON, of Hillingdon,
Uzxbridge.

DE MARNE.
107 The Country Inn

REMBRANDT.
108 An Interior by Candlelight, with Old Man and Woman
Reading, a Baby Asleep in a Cradle
21in. by 17in,
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LOT
DUTCH SCHOOL.

109 A Winter Scene, with Buildings and Figures

Various Properties.

G. MORLAND.
110 A Coast Scene, Boats and Figures, and Pegwell Bay, Moon-
light, a pair

E. VAN DER NEEER.
111 Venus and Adonis

J. 8. COPLEY, R.A.
112 A Portrait of a Gentleman in red Coat and powdered Wig

W. SHAYER (1836).
113 Clovelly ; Fishing Boats unloading, with numerous Figures,
Horses, &c.

! UNKNOWN.
] ¢ 114 || Thomas Howard, Duke of Norfolk

F. BOL.
115 A Portrait of a Man

ENGLISH SCHOOL,
116 A Country Road, with old Tree and Cottage

y BACKHUYSEN.

/) 117 [ A Seapiece and Shipping

DOWNMAN.
<7/ 118 An oval Portrait of a Lady in pink Dress

J. GLOVER.
119 A Landscape, with Bridge and Figures, Sunset

SIR P. LELY. r

A Portrait of John Seldea, of Oxford .,k e



















Lot

154
1585

L%

18

EARLY ENGLISH SCHOOL.
A Portrait of an Admiral

Horses in a Landscape
MARGARET CARPENTER.
A Portrait of the Artist and her Child

NATTIER.
A Portrait of Marie Lezinscki

SIR G. KNELLER.
A Portrait of a Girl

The Property of W. H. HINDE, Esq., of St. Andrew's

192

Lodge, Chase Side, Southgate.

BAPTISTE.
Flowers in a Vase

J. ¥. HERRING, SENR. (1543.)
* Confidence,” with Jockey, Trotting. Engraved

!]-i vAN {JH-
A River Seene, with Cattle and Sheep on the Banks, near a

Cottage

A, VAN DER NEER.

A MoONLIGHT RIVER SCENE, NEAR THE] COAST OF
HoLLAND. In the foreground a man is seated with a
dog on a hillock; on the banks of the river on the right,
some houses are seen, shaded by tall trees ; with sailing
boats and figures, a churech and other buildings in the
distance

Signed with monogram
Originally the Property of Captain Butler, of Thurcroft Hall,
near Rotherham, who purchased it at the Sale at Sandbeck
Park, the seat of the Karl of Bearborough. On his death he

bequeathed it to his daughter, Mrs. Hinde, the mother of
the present owner.

d0in. by 244in.









